
  

 

 

Preise und Leistungen Everest Kongde Panorama Komfort Trekking 

 
Wanderleitung 

Daniel Huber 

 

Unsere Leistungen 

Flug Zürich - Kathmandu - Zürich 

Flug Ramechap - Lukla - Ramechap 

Flug Kathmandu - Bharatpur - Kathmandu 

Unterkunft in komfortablen Lodges 

Vollpension, in Kathmandu nur Frühstück 

Führer und Träger 

Sämtliche Transfers 

Sämtliche Parkgebühren und Bewilligunge 

Geführte Trekkingtouren mit Animationen 

Inputs über die Region und geheime Pfade 

Sämtliche Transfers 

Programmänderungen vorbehalten 

 

Preis 

Pauschalpreis: CHF 5’890.00 

Einzelzimmer auf Anfrage 

exkl. Visum für Nepal 30 Tage  ca. USD 50.00 

 

Voraussetzungen zur Teilnahme 

Diese Tour stellt die Anforderungen eines mittelschweren Trekkings. Die Tagesetappen liegen 

zwischen 4 und 6 Stunden und wir bewegen uns in einer Höhe zwischen 2600 und 4600 m. Wir 

wandern auf den alten Handelswegen zwischen Nepal und Tibet. Bergsteigerkenntnisse sind nicht 

erforderlich, schwindelfrei sollten Sie aber sein. Wir haben genügend Zeit, um alle Abschnitte in 

stressfreiem Tempo zurückzulegen. 

 

Nepal Trekking Privat 

Dieses Trekking können wir auch für Sie privat ab 2 Personen oder für Ihre private Gruppe 

organisieren. Das Datum bestimmen Sie. Profitieren Sie von unserer reichen Erfahrung. Die 

Infrastruktur unserer Firma in Kathmandu steht Ihnen zur Verfügung. 

 

 

Organisation und Durchführung 

Aktivferien.com 

  



  

 

 

Unser Team in Nepal 

Wir haben uns auf das Gokyo-Everest- und das Manaslu-, Annapurna und Mustang-Gebiet 

spezialisiert. Wir bewegen uns also im Gebiet der höchsten Gipfel unseres Globus. Hier kann das 

Wetter plötzlich und dramatisch umschlagen. Daher ist die perfekte Koordination der Flüge,  

Führer und Träger extrem wichtig. Neben dem eigenen Büro in der Hauptstadt Kathmandu haben wir 

unser eigenes, permanent besetztes Büro vor Ort am Flughafen von Lukla, direkt im Everest-Gebiet. 

Beim Himalaya-Trekking ist Flexibilität gefragt. Kompromisslos aber sind wir punkto Sicherheit.  

 

 
 

Unsere Sherpas sind nicht bloss «Träger» und «Guides». Sie sind unsere unersetzlichen Partner und 

Freunde. Sie werden nach unseren bewährten Kriterien geschult. Alle Sherpas, die mit uns auf  

über 3000 Meter hochgehen, bekommen Hochgebirgsbekleidung. Jede Reise wird von einem 

Schweizer Bergführer oder Wanderleiter begleitet. Das sind erfahrene Spezialisten – einige besteigen 

in ihrer Freizeit mit Leidenschaft die 8000er-Gipfel der Region. Wir sind also bestens gerüstet.  

Freuen Sie sich auf Ihr Nepal-Trekking in einem wunderschönen Land.  

 

Mit einer grandiosen Natur und einer eigenen, starken Kultur. Wir logieren in einfachen Gasthäusern 

mit Doppelzimmern. Gemütliche Hüttenabende warten auf uns. Die Sherpas gesellen sich zu uns, das  

gemeinsame Erlebnis verbindet. Aktivferien unterhält während der ganzen Saison je ein Basislager 

auf 5100 m am Fusse des 6189 m hohen Island Peak sowie auf 5400 m am Fusse des 6476 m hohen 

Mera Peak. Die ganze Hardware wie Pickel, Steigeisen, Helm, Klettergurt und Jumar wird gratis zur 

Verfügung gestellt. Für die Besteigung haben wir zusätzlich Climbing Sherpas engagiert. Diese 

begleiten unsere Gipfelstürmer, welche Erfahrung im Bergsteigen mitbringen müssen, sicher auf den 

Gipfel. 

 

Unsere Bergführer in Nepal und unsere Schweizer Bergführer teilen eine Leidenschaft: die Berge. So 

sind sogar Freundschaften entstanden. Wichtig für uns: Aktivferien AG lädt die Sherpas regelmässig 

zur Weiterbildung mit unseren hiesigen Bergführern in die Schweiz ein. Das ist eine grossartige 

Motivation für unsere Sherpas. Sie sind immer voll bei der Sache, und der kulturelle Austausch ist für 

beide Seiten bereichernd. Wichtig für Sie, unseren Gast: Das Gelernte wird auf den Trekkingreisen in 

Nepal sofort umgesetzt, was Ihnen Qualität und Sicherheit garantiert 

  


